

JAVASLAT

a HUSK/1101/1.7.1

**„Emberek közötti (People to people) kapcsolatépítés” című pályázat
benyújtására**

Ózd, 2011. október 20.

Előterjesztő: Polgármester

**Előkészítő: Oktatási, Művelődési és Sport
Osztály**

Ózd Város Önkormányzata (mint vezető partner) **Rimaszombat Város Önkormányzatával** (mint határon túli projekt partnerrel) közösen támogatási igényt kíván benyújtani a Magyarország – Szlovákia határon átnyúló együttműködési program 2007-2013 projekt keretében meghirdetett HUSK/1101/1.7.1 „Emberek közötti (People to people) kapcsolatépítés” című pályázatra.

**Rövid összefoglaló
a HUSK/1101/1.7.1 „Emberek közötti (People to people) kapcsolatépítés”
című pályázati felhívásra benyújtandó pályázathoz**

A pályázati konstrukció és feltételrendszer ismertetése:

A HUSK pályázat általános célja – valamennyi pályázati kategóriában – a magyar – szlovák határrégió belüli együttműködés előmozdítása, a gazdasági versenyképesség fokozása, valamint az emberek és közösségek közötti társadalmi és kulturális koherencia növelése.

A *HUSK/1101/1.7.1 beavatkozás* ezt az általános elvet követve az ún. „soft” feltételek megteremtése és támogatása révén hivatott elősegíteni a közös érdekek felismerését, a tervszerű alapokra helyezett közös munkát, tanulást, szabadidő-eltöltést, a rendelkezésre álló erőforrások használatát és határon átvéelő megosztását. Ehhez az emberek és közösségek közötti folyamatos interakciókra van szükség: olyan rendszeres alkalmasra, melyek során az érintett települések lakosságának lehetősége nyílik a közös tevékenykedésre a kultúra, sport, művészet, szabadidő és a természetvédelem területén.

A pályázat meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg: **800.000 Euro**.

A pályázat benyújtásának határideje (az elektronikus pályázatkezelő felületen): **2011.10.21.**

A pályázat kötelező mellékletei esetében a postázás határideje: **2011.10.28.**

A támogatási igény elbírálására várhatóan 2012 áprilisában kerül sor.

Támogatható tevékenységek köre:

- Közös innovatív és fenntartható rendezvények szervezése és lebonyolítása (fesztiválok, kiállítások, vásárok, előadások, művészeti workshopok, kulturális, sport, szabadidős, illetve művészeti táborok);
- kulturális intézmények és helyi közösségek együttműködésének támogatása;
- közös konferenciák, szemináriumok, fórumok, workshopok szervezése és lebonyolítása;
- minden esetben az „ingyenes” hozzáférhetőség biztosításával.

A projekt megvalósítására annak megkezdésétől számítva legfeljebb 12 hónap áll a pályázó rendelkezésére.

Az Ózd – Rimaszombat együttműködési program esetében a projekt tervezett kezdő napja **2012. szeptember 1.**, záró napja **2013. augusztus 31.**

A támogatás formája:

A támogatott pályázó működési támogatásnak nem minősülő, vissza nem térítendő támogatásban részesül, amely az ERFA közösségi forrást (85%) és a kormányzati költségvetési hozzájárulást (10%) együttesen tartalmazza.

A támogatás összege

A jelen pályázat keretében elnyerhető támogatás összege: legalább 70 ezer Euro, de legfeljebb 150 ezer Euro lehet.

Ózd Város Önkormányzata és Rimaszombat Város Önkormányzata együttesen megközelítőleg 120 ezer Euro összegű támogatást kíván megpályázni, melyet 50-50%-ban használ fel.

A támogatás és az önrész mértéke:

A vissza nem térítendő támogatás – nem központi költségvetési szervek esetében – a projekt elszámolható összes költségének 95%-a, tehát a projekt megvalósításához **5% saját hozzájárulás** szükséges.

A projekt összköltségéből kiindulva kb. 6 ezer Euro saját erő szükséges a két fél részéről összesen. A megvalósítandó feladatok arányát is figyelembe véve, Ózd Város Önkormányzatának a saját erő felét, azaz 3 ezer Eurot kell biztosítania.

A támogatás speciális feltételei:

A pályázónak a teljes projektre vetített, összesített támogatási mértéket 100%-ra kiegészítő mértékű, saját forrással kell rendelkeznie. *Az ERFA támogatási alapból előfinanszírozás nem lehetséges, ezért a pályázónak a projekt egyes időszakaira (4 hónapra) meg kell előlegeznie az adott időszakban felhasználandó teljes összeget, amely hiteles bizonylatok és nyilatkozatok ellenében – a 4 hónapos ciklus lezárását követően – visszaigényelhető. Az eljárás 5-6 hónapot vesz igénybe.*

A tervezett projekt tartalmának ismertetése:

A támogatható projekt tevékenység kategóriákkal összhangban különböző kulturális és sport rendezvények megvalósítása Ózdon, illetőleg Rimaszombatban (felváltva), a két város lakosságának, kiemelten amatőr közösségeinek bevonásával és közreműködésével. (12 hónapon át átlagosan havi 1-2 program megvalósítása.)

A pályázat kiírója a hosszú távon fenntartható kezdeményezéseket támogatja, ezért mind Ózdon, mind Rimaszombatban főként a már meglévő, hagyományos rendezvények kiterjesztése, azok pénzügyi forrásainak kiegészítése a cél oly módon, hogy az egyes programok esetében a határon átívelő partneri együttműködés is biztosított legyen.

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének**.../2011. (X.20.) KH határozata****a HUSK/1101/1.7.1 „Emberek közötti (People to people) kapcsolatépítés”
című pályázat benyújtásáról**

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. A képviselő-testület a HUSK/1101/1.7.1 „Emberek közötti (People to people) kapcsolatépítés” című pályázat benyújtását támogatja, a pályázat kiírója által megszabott feltételeket elfogadja.

Felelős: Polgármester
OMSO vezetője

Határidő: 2011. október 21. (a pályázat elektronikus benyújtása)
2011. október 28. (a pályázat kötelező mellékleteinek benyújtása)

2. A képviselő-testület a projekt megvalósításához szükséges 5% saját hozzájárulást, azaz a 2012. költségvetési évben kb. 400 Euro, illetve a 2013. költségvetési évben kb. 2.600 Euro összegű önerőt biztosítja.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi Osztály vezetője

Határidő: értelemszerűen

3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal összefüggő dokumentumok aláírására.

Felelős: Polgármester
OMSO vezetője

Határidő: értelemszerűen